HANTVERKSDESIGN

Reservdelslista A | 4

Art.nr. Rev.

Sektion C, Rygg

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




Reservdelslista Ryggram kpl sb38 -sb45, barn Blad C1.1
med ryggbricka och balstodsfasten

SP-C1.1 20080313 rev. 080326
Pos.  Art.nr. Benamning InkI.
1 RYGGRAM kpl blad C2.1
2 KORBYGEL blad C4.1 - C4.2
3 VAJERREGLAGE blad C5.2 - C5.3
4 RYGGBRICKA blad C3.1
5 HUVUDSTODSFASTE blad C5.1
6 BALSTODSFASTE Hoger blad C6.1
7 BALSTODSFASTE Vénster blad C6.1
8 81191 Skruv M6SF M8x16 svart ingari4

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar Cil1

Rygg komplett med ryggplatta, sb38, sb45

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB Cl.1
T . Skala Rev.datum
Box 1263, 18124 Lidingo, Sweden 1:6 | 2008-03-13




Reservdelslista Ryggram kpl sb38 -sb45 Blad C1.2
med Flexirygg och balstodsfasten

SP-C1.2 20080313 rev. 080326
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 RYGGRAM kpl blad C2.1
2 KORBYGEL blad C4.1-C4.2
3 VAJERREGLAGE blad C5.2 - C5.3
4 FLEXIRYGG blad C3.2
5 81214 BULT MVBF M8x25
6 81543 MUTTER DIN 6926 M8 Flanslasmutter svart
7 HUVUDSTODSFASTE blad C5.1
8 81121 SKRUV MRX M6x10 fzb
9 81522 MUTTER Lasmutter M6 fzb
10 BALSTODSFASTE Héger blad C6.1
11 BALSTODSFASTE Vénster blad C6.1

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

Cl.2

Rygg komplett med Flexirygg, sb38, sb45

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

l \
\ \‘

Ftar)

=

R (S (e G O & (O
YAy

.-
i

)=

V= nwAVA

)

Filnamn

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Cl.2

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala

1:2

Rev.datum

2008-03-13




Reservdelslista Ryggram kpl sB52 Blad C1.3
med Flexirygg och balstodsfasten

SP-C1.3 20080313 rev. 080326
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 RYGGRAM kpl blad C2.2
2 KORBYGEL blad C4.1 - C4.2
3 VAJERREGLAGE blad C5.3
4 FLEXIRYGG blad C3.2
5 81214 BULT MVBF M8x25
6 81543 MUTTER DIN 6926 M8 Flanslasmutter svart
7 HUVUDSTODSFASTE blad C5.1
8 BALSTODSFASTE Héger blad C6.1
9 BALSTODSFASTE Vénster blad C6.1
8 DELNINGSSTYCKE Vajer blad C5.3

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

C1l.3

Rygg komplettt med Flexirygg, sb52

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

—

y
-
]
y

(7 =

(O { Cr L[ (

=

Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB C13
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d Skala Rev.datum
0X ) 1dingo, Ssweden 1:6 | 2008-03-13




Reservdelslista Ryggram kpl Blad C2.1
sb38 - sbh45
SP-C2.1 20080313 rev. 080326
Pos. Art.nr. Benadmning InkI.
1 10 200-4 RYGGRAM sb45 Réd kpl 1-6
1 10 200-2 RYGGRAM sh45 BIa kpl 1-6
20 200-4 RYGGRAM sb38, barn Réd kpl 1-6
20 200-2 RYGGRAM sb38, barn Bl kpl 1-6
30 200-7 RYGGRAM sb38, barn Gul kpl 1-6
2 10254-4 RYGGORON rod
10254-2 RYGGORON bl&
10254-7 RYGGORON gul
3 81294 SKRUV K6S 10.9 M6x16
4 81852 FJADER ryggf.sprint
5 82312 KNOPP 22-M6
6 10221 SPRINT
10225 SPRINT, med fjader och knopp kpl sats 4-6

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar C2.1
Ryggram sb38, sb45
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB c2.1
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Rey.canm
& Rehab. Prod. AB ’ ’ 1:4 | 2008-03-13




Reservdelslista Ryggram SB52 Blad C2.2

SP-C2.2 20080319 rev. 080326
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
18200-3 RYGGRAM sb52 koppar komplett 1-6
2 10254-3 RYGGORON koppar
3 81294 SKRUV K6S 10.9 M6x16
4 81852 FJADER ryggf.sprint
5 82312 KNOPP 22-M6
6 10221 SPRINT
10225 SPRINT, med fjader och knopp kpl sats 4-6

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar C2.2
Ryggram SB52
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB C2.2
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:4 | 2008-03-19




Reservdelslista Ryggbricka Blad C3.1
sb38 - sb45 - barn

SP-C3.1 20080313 rev. 080326

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
12 215-1 RYGGBRICKA sbh45 std kpl 1-9
22 215-1 RYGGBRICKA sbh38 std kpl 1-9
32 215-1 RYGGBRICKA Barn std kpl 1-9
12 216-1 RYGGBRICKA sb45 +10 cm, kpl 1-9
22 216-1 RYGGBRICKA sb35 +10 cm, kpl 1-9
12 217-1 RYGGBRICKA sb45 +20 cm, kpl 1-9
22 217-1 RYGGBRICKA sb35 +20 cm, kpl 1-9

2 81537 ISLAGSMUTTER M8x11

3 81536 ISLAGSMUTTER M6x9 SV

8 11289 KLAMMER hdlje

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar C3.1
Ryggplatta sb38, sb45
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB C3.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:2 | 2008-03-13




Reservdelslista Ryggram Flexi kpl Blad C3.2
Sb38 - sb45 - sb52

SP-C3.2 20080313 rev. 080326
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 21860-1 Ryggram Flexi SB38 kpl 1-14

11860-1 Ryggram Flexi SB45 kpl 1-14
18860-1 Ryggram Flexi SB52 kpl 1-14
2 82132 Tackplugg
3 47287 Rem sb45 kort (6vre)
47297 Rem sb38 kort (6vre)
47299 Rem sb52 kort (6vre)
4 47286 Rem sb45 lang (undre)
47296 Rem sb38 lang (undre)
47298 Rem sb52 lang (undre)
5 47282 Ryggstycke hdger
6 47281 Ryggstycke vanster
7 81155 Skruv MRX-TT M4x8
9 11864-2 Stoppbricka rem
10 81342 Skruv K6S M5x10 svart
Nedanstaende artiklar ingar i Ryggram Flexi kpl men finns ej pa bild se blad 1.2
11 81214 BULT MVBF M8x25
12 81543 MUTTER DIN 6926 M8 Flanslasmutter svart
13 81121 SKRUV MRX M6x10 fzb
14 81522 MUTTER Lasmutter M6 fzb

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar C3.2
Flexirygg sb38, sbh45, sb52
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
I
‘/ G
NS
-
I.I
i R
H I
\ B
\ ¥
| -
u o
oy j
= M
[ | '
(o) H
O |'|
H
@ |!lJ
wr
Oni
8
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB C3.2
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Rev.dawm
& Rehab. Prod. AB ’ ’ 1:5 | 2008-03-13




Reservdelslista Korbygel kpl, med bromshandtag Blad C4.1
sb 38 - sb 45 - sb52
SP-C4.1 20080313 rev. 090901

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
30280 KORBYGEL sb38 kpl, med broms 1-16
10280 KORBYGEL sb45 kpl, med broms 1-16
18280 KORBYGEL sb52 kpl, med broms 1-16
30280-5 KORBYGEL sb38 forlangd 12 cm kpl 1-16
10280-5 KORBYGEL sb45 forlangd 12 cm kpl 1-16

2 10288-9 LEDTAPP bromshandtag

3 13847-5 BROMSHANDTAG kpl 3-7

4 13848 LASHYLSA bromshandtag

5 81154 SKRUV MRX 4x8 spiral

6 82407 O-RING 3.69x1.78 NBR

7 82159 HANDTAG Softex 12 mm

8 10289-2 KORHANDTAGSROR std kpl 8-9

9 10795 FJADERSNAPP typ 2

10 81340 SKRUV K6S M6x30 FZB

11 81783-1 ANDHYLSA M5 hélje 5, forpackning 10 st

12 13836 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA kpl 11-13

12 82471 VAJER handbroms 1300

13 82492 HOLJE broms 1100 sv.

14 30283-1 BYGEL koérbygel sb38 14-15
10283-1 BYGEL koérbygel sb45 14-15
18283-1 BYGEL koérbygel sb52 14-15

15 13710 KORBYGELSKYDD Par

16 81340 SKRUV K6S M6x30 FZB
Till kérbygel med férlangt kérhandtagsror 12 cm

8 10289-9 KORHANDTAGSROR férlangt kpl

12 13836-5 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA kpl +15 cm 11-13

12 82474 VAJER handbroms 1440

13 82495 HOLJE broms 1250 sv.

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Sprangskissblad HD Manuella Rullstolar C4.1
Korbygel sb38, sb45, sb52

Denna ritning far ej kopieras eller dverlatas utan tillstand av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

41N  Hantverksdesign & Rehab. prod. AB o C4.1

HANTVERKSDESIG
&

AT . Skala Rev.datum
\‘l Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden 15  2008-03-13

Rehab. Prod. AB



Reservdelslista

Korhandtag separata
med bromshandtag

Blad C4.2

SP-C4.2 20080313 rev. 090901
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 10290 KORHANDTAG Separata par, kpl 1-17
1 10290-5 KORHANDTAG Separata forl. 12 cm par, kpl 1-17
2 10288-9 LEDTAPP bromshandtag
3 13847-5 BROMSHANDTAG kpl 3-7
4 13848 LASHYLSA bromshandtag
5 81154 SKRUV MRX 4x8 spiral
6 82407 O-RING 3.69x1.78 NBR
7 82159 HANDTAG Softex 12 mm
8 10289-2 KORHANDTAGSROR std kpl 8-9
9 81191 SKRUV M6SF M8x16
10 10279-5 BRICKA Kérhandtagsroér
11 81340 SKRUV K6S M6x30 FZB
12 81783-1 ANDHYLSA M5 holje 5, forpackning 10 st
13 13836 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA kpl 12-14
13 82471 VAJER handbroms 1300
14 82492 HOLJE broms 1100 sv.
15 10295 HANDTAG separata sats kpl 15, 16, 17
10284-1 HANDTAG med skydd till separat kérhandtag 15-16
17 81340 SKRUV K6S M6x30 FZB
Till kérhandtag med forlangt kérhandtagsrér 12 cm
8 10289-9 KORHANDTAGSROR forlangt kpl
13 13836-5 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA kpl +15 cm 12-14
13 82474 VAJER handbroms 1440
14 82495 HOLJE broms 1250 sv.

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Sprangskissblad HD Manuella Rullstolar C4.2

Korhandtag separata

Denna ritning far ej kopieras eller dverlatas utan tillstand av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

A\

@//
O

0

41N  Hantverksdesign & Rehab. prod. AB o C4.2

HANTVERKSDESIG
&

A H . Skala Rev.datum
N\ Box 1263, 18124 Lidingo, Sweden 1:2  2008-03-13

Rehab. Prod. AB



Reservdelslista Huvudstddsfaste komplett Blad C5.1

SP-C5.1 20080313 rev. 080326
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
1 12731-1 HUVUDSTODSFASTE komp 1-6
2 PINNSKRUV typ Elesa
3 81869 FJADER benstod
4 12413-5 KLAMBRICKA h-stod
5 81928 RATT VCT.32 M6 Elesa
6 81121 SKRUV MRX 6x10 FZB

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar C5.1
Huvudstodsfaste
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB C5.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:2 | 2008-03-13




Reservdelslista

Vajerreglade komplett

Blad C5.2

SP-C5.2 20080313 rev. 090407
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
11280 VAJERREGLAGE std 1-11
11 280-2 VAJERREGLAGE +10, till ryggplatta +10 cm 1-11
11 280-3 VAJERREGLAGE +20, till ryggplatta +20 cm
11 280-4 VAJERREGL. mod. -98
11 280-5 VAJERREGLAGE barn
2 11281-1 SPAK vajerregl. kpl
5 81104 SKRUV MRX 5x10
7 81783-1 ANDHYLSA M5 hélje 5, férpackning 10 st
Till reglage 11280
8 11276-5 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA tipp std 7-9
8 82 478 VAJER tipp, langd 1170
9 82 494 HOLJE tipp, langd 1050 svart
10 11266-5 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA gasfjader std 7,10-11
10 82 477 VAJER gasfjader, langd 970
11 82 493 HOLJE gasfjader, langd 850 svart
Till reglage 11280-2
8 11275-6 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA tipp +10 cm 7-9
8 82478-5 VAJER tipp 1270
9 82 497 HOLJE tipp langd 1150 svart
10 11265-6 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA gasfjader +10 cm 7,10 - 11
10 82477-5 VAJER gasfjader, langd 1070
11 82 496 HOLJE gasfjader langd 950 svart
Till reglage 11280-3
8 11275-7 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA tipp +20 cm 7-9
8 82 479 VAJER tipp, langd 1370
9 82 495 HOLJE tipp, langd 1250 svart
10 11265-7 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA gasfjader+20cm 7,10 - 11
10 82478 VAJER gasfjader, langd 1170
11 82 494 HOLJE gasfjader, langd 1050 svart
Till reglage 11280-4
8/10 11276-5 VAJER/HOLJE/ANDHYLSA tipp/gasfjader, kpl 7-9/7,10-11
8/10 82478 VAJER tipp/gasfjader, langd 1170
9/11 82494 HOLJE tipp/gasfjader, langd 1050 svart
Till reglage 11280-5
8/10 11266-5 VAJER/HOLJE/ANDHYLSA tipp/gasfjader, kpl 7-9/7,10-11

8/10 82477
9/11 82493

VAJER tipp/gasfjader, langd 970
HOLJE tipp/gasfjader, langd 850 svart

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Liding®

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar C5.2
Vajerreglage
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB C5.2
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:2 | 2007-03-13




Reservdelslista

Vajerreglage komplett Blad C5.3
med Delningsstycke till sb52

SP-C5.3 20080313 rev. 090407

Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
11282-1 VAJERREGLAGE sb52 1-22

2 11281-1 SPAK vajerregl. kpl 2-3

5 81104 SKRUV MRX 5x10

7 81783-1 ANDHYLSA M5 holje 5, férpackning 10 st

10 11266-5 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA gasfjader std 7,10-11

10 82 477 VAJER gasfjader, langd 970

11 82 493 HOLJE gasfjader, langd 850 svart

21 82473 VAJER tipp 1170 rf

22 82494 HOLJE tipp 1050 svart, klipps till langd 750

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden

Tel +46 (0)8 7670480

Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

C5.3

Vajerreglage och Delningsstycke, sb52

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

\

1],

HANTVERKSDESIGN

o

& Rehab. Prod. AB

Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
C5.3
Skala Rev.datum
1:2 | 2008-03-13




Reservdelslista Balstodsfaste komplett Blad C6.1

SP-C6.1 20080313 rev. 080326
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
13190-5 BALSTODSFASTE par komplett 1-9
13191-2 BALSTODSFASTE hoger komplett 1-9
13191-3 BALSTODSFASTE vanster komplett 1-9
8 13199-1 PLASTHYLSA balstodsfaste, forpackning 4 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

C6.1

Balstodsfaste

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
C6.1
Skala Rev.datum
1:2 | 2008-03-13




	försättsblad_C_rygg
	C1.1
	Blad1

	C1.1_SS
	C1.2
	C1.2_SS
	C1.3
	C1.3_SS
	C2.1
	C2.1_SS
	C2.2
	Blad1

	C2.2_SS
	C3.1
	C3.1_SS
	C3.2
	C3.2_SS
	C4.1
	C4.1_SS
	Sheet1
	Drawing View1


	C4.2
	C4.2_SS
	Sheet2
	Drawing View1


	C5.1
	C5.1_SS
	C5.2
	C5.2_SS
	C5.3
	C5.3_SS
	C6.1
	C6.1_SS

